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Nr. Emne Ansvarlig

1. Godkendelse af referat
Referat fra forrige møde blev godkendt.

2. Ny skov

Træerne til skoven er blevet plantet d. 4. april, og det er blevet SÅ godt! Geert sætter hegn
op, når han har modtaget det og Michael Møller og Martin Oster vil gerne hjælpe med at
sætte det op.

Lene snakker med Emil om skiltet med sponsorer.

Jette sender kontonummer til Lone, så vi kan få indkasseret pengene fra sponsorerne.

Legat skal søges inden påsken. Lone kigger på det. Legatet ville skulle bruges til noget,
der kan dreje rundt på legepladsen, så fokus trækkes et andet sted hen, så skoven kan få
fred til at vokse sig stor. Vi skærer en stor del af legepladsen væk, så vi vil gerne
kompensere for det ved at give børnene noget nyt et andet sted på legepladsen.

Lene

Jette

Lone

3. Arbejdslørdag og måske en båd?

Datoen er fastsat til lørdag d. 3. september

Vi skal have fundet ud af, om der allerede er købt materialer in til legetøjskasser. Geert og
Emil har i forvejen nok at se til, så vi lægger opgaven ind til arbejdsdagen, så nogle kan
snedkerere et par kasser dér. Det skal undersøges, hvad der skal bruges af værktøj til det,
så det er klart på arbejdsdagen. Lene snakker med Emil og Geert.

Jette snakker med Bent vedr. opmåling af afgrænsningsstammer rundt ved gyngerne og
informerer Emil om, hvor meget der skal bruges, så vi kan få noget bestilt det hjem til
arbejdsdagen.

Jette melder datoen for arbejdsdagen ud i næste nyhedsbrev, og så hidser vi en god
stemning op på Facebook lige efter sommerferien og begynder at prikke og tagge folk, så
der forhåbentligt kommer lige så mange til arbejdsdagen i år, som der gjorde sidste år. Vi
sætter ”Planlægger af arbejdsdagen” på dagsordenen til næste bestyrelsesmøde (i juni), så
vi kan få planlagt detaljerne.

Børnehaven er blevet tilbudt en gammel båd i glasfiber, som børnene må få til legepladsen.
Jette spørger legepladstilsynet, om vi må bruge den, og så tager vi den derfra.

Mette hører Martin ad, om han kunne være interesseret i at lave en låge i stakittet udefra,
så traileren kan sættes derind. HC vil gerne hjælpe.

Lene

Jette

Jette

Jette

Jette

Mette
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4. Dialogforum

Næste dialogforum er 8. juni. Vi kan indtil 11. maj sætte punkter på dagsordenen.

5. Siden sidst / Evt.

Rengøring
Rengøringsfolkene gør kun rent op til 180 cm i højden, så alt derover trænger efterhånden
til en ordentlig omgang – men det er meget dyrt at betale sig fra rengøringen. Derfor
planlægger vi en rengøringsdag i efteråret, hvor bestyrelsen (og evt. flere) mødes en
lørdag eller søndag formiddag, hvor der gøres rent i højden. Vi skal have et rullestillads ind,
så vi kan få gjort ventilation m.m. rent i storrummet. Vi sætter det på dagsordenen for
bestyrelsesmødet, som skal holdes i august.

Dagplejen
Fremadrettet bør vi sætte faste punkter på dagsordenen, der hedder: ”Hvad rør sig i
dagplejen”, ”Hvad der rør sig i børnehaven” samt ”Evt.”.

Jette

Jette

6. Næste møde

Onsdag d. 15. juni kl. 19.30


